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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

17/10/2023 19:15 Boa tarde, para o item 52 - CF258A - é solicitado COM CHIP ou SEM CHIP? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

19/10/2023
11:59

EI-0000022521 - No TERMO DE REFERÊNCIA, ITENS 25, 26, 27 e 28 – CARTUCHO DE TINTA Entendemos que para os itens 25, 26, 27
e 28, só serão aceitos produtos originais do fabricante do equipamento a ser utilizado e de primeiro uso, em hipótese alguma
remanufaturado, compatíveis, recargas não originais e/ou empresas terceiras ao equipamento. Nosso entendimento está correto?

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.


